

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA — AVISOS Y NOTICIAS

LA ACTUALIDAD

El aumento de las cédulas

Así como aplaudimos el sistema adoptado por nuestro Ayuntamiento para la sustitución de los consumos, manteniendo el impuesto sobre las carnes, sin molestia alguna para el vecindario, debemos ahora recoger las censuras de este vecindario por el modo como se recauda el impuesto de las cédulas personales.

Ha escogido el Ayuntamiento para la calificación de las cédulas el alquiler, así viene a ser a modo de impuesto del inquilinato. Adoptado tal procedimiento, se ha hecho, no sabemos por quien, un censo que ni confeccionado adrede para desacreditar el mencionado impuesto, cosa lamentable pues en dicho impuesto teníamos puesta nuestra confianza, partiendo siempre de la intervención de un personal apto en la confección del censo a fin de que este fuese fiel reflejo de la realidad evitando así enojos y reclamaciones, que si son seriamente fundadas bastan para que sea abominado como lo era el de consumos, más aun, porque este era odioso en sí, y aquel lo sería por el capricho de unos funcionarios, ineptos o parciales si dispusiesen en los ciudadanos odios legítimos, de aquellos que nacen de un fondo de atropellos y de injusticias.

¡Perfectamente!... dice el infeliz, abriendo de un modo inverosímil, los ojos. Veo, hermano, que andas mal de perfecto y me has contado estos días que en Palma se inaugura una nueva fracción? ¡Ca inhumbr, ca! Veo que andas muy mal. «Yo lo he dicho mil veces, aquí no pueden ni deben existir más que dos partidos políticos; el uno que crea el Señor y dice ¡Viva Dios!; el otro que no crea y dice ¡Viva el diablo! Y nada más, porque...»

Al llegar aquí corta su discurso entonando de nuevo el himno francés y sin preocuparse más de cuanto lleva dicho.

Todos los demás, locos, agrupados alrededor de nosotros, rien y bailan de contentos, al ver los adelantos de su compañero que se ocupa, ¡hasta de política!

Me ha hablado también de las fronteras. El, es un declarado enemigo de tales separaciones. Como el poeta, cree que

...la frontera es un delito contra las leyes de Dios.

Dice: Cuando no existan, seremos mucho más libres, estaremos infinitamente bien puesto que seremos como els ancells. Más claro aún; como los pajaros; más claro todavía; comme les oiseaux.

Y colocándose el proceso, debajo del brazo, se pierde entre los demás entonando el dichoso himno francés; un himno que sabe muy bien puesto que deba entonarlo doscientas mil veces al día.

No cabe duda que la constancia es más bien patrimonio de locos que de cuerdos. Cuando uno de estos la tiene en tal o cual caso, puede dejar de tenerla por el más nimio motivo. En cambio los locos, no. La idea de ayer, es la de hoy, la de mañana, la de siempre.

Hay un loco originalísimo: El loco del color «polo».

El color polo, para él, es el color blanco. Si se tratara de un expedicionario de trineo, comprendería fácilmente esa locura colorista, en la que podría influir el recuerdo de los hielos, pero el loco del color polo, no tiene cura de tal.

Si le entregan unos pantalones de color, los rechaza en el acto; no siendo polo, no los quiere. Esto, le permite el lujo de usar trajes de fantasía; de ir siempre vistiendo albas telas.

Y es curioso, muy curioso, ahora que el polluelo es ya un hermoso gallo, ver como sigue al loco en sus continuos paseos por el patio y por entre los demás. No le abandona nunca. Si se sienta, el gallo se duerme en sus rodillas; si se echa al suelo, sobre él se coloca polo. Más bien que un gallo, parece un perro.

El loco pasa el día muy atarado. Sale del dormitorio con un enorme trapo sobre el hombro. Saluda a polo y comienza el paseo. Apenas ve una mosca en el suelo, en una pared, en cualquier parte, azote que te crió. La mosca cae imposibilitada para seguir desempeñando su alta misión de molestar a todo el mundo, y el gallo polo que viene detrás del vendugo, inclina su cabeza y se la engulle.

La tarea dura una hora, dos, tres, muchas, hasta el punto de que Sor Teresa dice que el loco del gallo polo, es un gran exterminador de los mo' estos intrusos.

Y eso está bien. La manía del loco merece un aplauso que sus compañeros debieran tributarle. En cambio el gallo... quiera Dios que no caiga en mi estómago. Soy aprendiz y tú, mi querido polo, ¡ha tanto tiempo que te dedicas a lo mismo!

Jaime FERRER Y OLIVER. (Continuará)

Y eso está bien. La manía del loco merece un aplauso que sus compañeros debieran tributarle. En cambio el gallo... quiera Dios que no caiga en mi estómago. Soy aprendiz y tú, mi querido polo, ¡ha tanto tiempo que te dedicas a lo mismo!

Me refiero al de los campos, al de los bosques, al del mar.

Me dirás que los campesinos, los selvicolas, los marineros, comen también con apetito excedente.

Es verdad; pero esto les ocurre, porque no saben respirar científicamente.

Es preciso acostumbrar a los órganos respiratorios a una gimnasia especializada. Conforme se va aprendiendo se nota que se va perdiendo el apetito.

Luego, los alumnos que se dedican a practicar el arte de vivir sin comer, que he inventado, se aperceben de que transcurren sus días sin que la sed les atormentara.

A los dos meses de prácticas, ¡no hacen sino una comida al día y sólo beben tres veces por semana.

A los seis meses, comen una vez cada tres días y beben por quince días. Al año, ni comen ni beben.

Sin embargo, se mantienen ágiles y sanos en sus cerebros, que ya no perturban las digestiones, gozan de maravillosa lucidez.

Renacen a una vida. Se sienten más fuertes, y al mismo tiempo casi impávidos.

Se espiritualizan y ven las cosas del mundo reducidas a sus verdaderas proporciones.

Allá, en Persia, hay constituidas varias colonias de discípulos míos.

Yo he venido a Europa a propagar la buena nueva.

Fundada Ligas del aire puro, abandonan las ciudades y refugios en las montañas, en los bosques y en las playas desiertas.

Yo os garantizo que seréis más felices. Estas razones convencieron a algunos, de los oyentes, que se inscribieron inmediatamente en la Liga del aire puro.

Pero otros, escépticos, manifestaron dudas.

Uno de ellos pidió la palabra y dijo que había visto al doctor Octomom comiéndose un bistec en un restaurante céntrico.

Sin turbarse, el conferenciante respondió: «Es verdad. Yo como igual que todos ustedes, cuando vivo en las ciudades.»

El aire de éstas es venenoso. Si lo respiraba científicamente, me moriría.

Respiro, mientras estoy en las grandes urbes, como todo el mundo.

Y necesito comer, porque privado de aire puro, siento hambre.

Pero cuando estoy en Persia, en las orillas, del Caspio, sólo me alimento de aire.

Y vivo mucho mejor.

Los que no estén convencidos, que se vengam conmigo a Persia.

Yo les aseguro que se quedarán allí para siempre, abandonando los países donde se come y se bebe, donde se digiere y donde los hombres viven esclavos de ese tirano insaciable llamado estómago.

Parece que algunos ciudadanos ingleses piensan irse a Persia para aprender, bajo la dirección del doctor Octomom Zar Adusth Hanish, Kalantar en ciencias filosóficas, el arte maravilloso de alimentarse de aire puro.

ESPAÑA EN AFRICA

¿Que pasa en la región del Garb?

Madrid 9.—«La Correspondencia Militar y otros periódicos que dedican preferente atención a cuanto se refiere al ejército, acogen un grave rumor acerca de algo anormal, de verdadera transcendencia, que se decía ocurrido en tierras de África.»

Fue imposible en los primeros momentos saber fija y concretamente a lo que se refería el rumor. Se hablaba en voz baja, y en términos vagos, en los pasillos de los ministerios, de un incidente, pero se desconocía la calidad de éste y el sitio que ha tenido por escenario.

«La Correspondencia Militar» es el periódico que habla más extensamente del asunto, y lo hace en una forma vaga, pero lo suficientemente clara, y que deja entrever bastante difusamente lo sucedido.

Dice, poco más o menos, «La Correspondencia»:

Nos atrevimos, por fin, a preguntar en el ministerio qué es lo que ocurría, y se nos contestó como rehuendo la contestación.

«Nada entre dos platos. Mañana sale el general Luque para San Sebastián, y lleva a la firma del Rey unos cuantos decretos concediendo recompensas por las últimas acciones. Y como aquellas recompensas y ascensos alcanzan a unos 150 entre jefes y oficiales y soldados, se comprende que exista todo este movimiento.»

No nos convenció esta explicación, pues estábamos persuadidos de que no se trataba de ningún asunto de carácter personal, ni siquiera relacionado con el señor Burguete continuaba ó no en su puesto.

¿Qué había pasado? Mediada la tarde logramos levantar algo, muy poco, el velo que cubría, este misterio, y supimos, por fin, que efectivamente, había ocurrido un incidente grave en África. Conociendo esto, hubimos de ir sacando consecuencias para saber en qué sitio había ocurrido el incidente dicho.

«Es en Melilla? Seguramente que no; allí reina tranquilidad absoluta. ¿Es en Ceuta? Tampoco; nada pasa allí.»

Entonces, es indudable que el suceso ha ocurrido en la región de El Garb, en la zona de Larache y Alcazarquivir, que domina, con sus indudables y notorios aceros, el coronel señor Fernández Silvestre.

Y puestos a ir sacando consecuencias pensamos saber entonces de qué punto saldrían las fuerzas para reforzar nuestra guarnición en el sitio ya nombrado.

El regimiento de Covadonga está entre Larache y Alcazarquivir, y si tiene que marchar al punto donde haga falta, deberá ponerse a su frente el coronel señor Gorrlich, que es el más antiguo, y no parece este jefe el más indicado. El segundo regimiento de esta brigada está ya en su cantón de Leganés. No puede, por tanto, enviarse más fuerzas que de Melilla, y seguramente serán los cazadores de Calatayud y Segorbe, que tienen ametralladoras.

Esto es cuanto hemos podido saber, que no es poco.»

Un verano loco Nieves, inundaciones, tempestades, frios.

Paris 10.—Las noticias de la temperatura, que llegan de todas partes, comprueban el aserto de los hombres de ciencia, que califican de loco el verano actual, por sus rarezas y desigualdades.

Se recordará la gran ola de calor que el año pasado sufrieron los Estados Unidos de Norte América, y que en Mayo último se creyó que empezaba a reproducirse.

Pues bien: lejos de eso, en Yanquilandia el frío es intenso, verdaderamente glacial. Regiones hay, como Pensylvania, donde algunos inviernos no ha existido la crudeza de temperatura que este año hay.

En Europa se están dando también fenómenos notables.

En Ménde (Alto Lozère) se ha perdido la cosecha de cereales por el frío intenso. Han caído nevadas copiosísimas.

En algunas partes de Italia se han producido inundaciones grandes. El río Telo se ha desbordado; el torrente de Brencia ha seguido su ejemplo; hay líneas férreas cuya circulación encuentre interrumpida por efecto de las lluvias abundantes, y las tempestades en Como, Dosio y otros puntos han causado grandes estragos.

La de Esporlas y Porreras da cuenta de haber denunciado a los Jueces respectivos a distintos individuos por infracción de la ley de caza.

Por la guardia municipal fué detenido ayer un vecino del Arrabal de Santa Catalina presunto autor de haber abierto un agujero en un piso asupona que con la intención de cometer un robo.

Ha salido de Mahón con rumbo a Cerdeña (Italia), la hermosa balandra inglesa a motor «Almore IV».

Programa que la Banda Municipal ejecutará mañana en la fiesta de San Serra.

1.º «La Gracia de Dios», paso-doble, Roig.—2.º «El método Gerritz», fantasía, Lleó.—3.º «La Princesa del Dollar», Tanda de valses, Leo Fall.—4.º «La Corte de Farán», Gran fantasía, Lleó.—5.º «La Viuda Alegre», Fantasía, Franz Lehar.—6.º «La Czarina» mazurka, Gamu.—7.º «Viva la Jota», paso-doble, Marquina.

Hemos recibido el segundo número de la interesante revista quincenal ilustrada Educacionista que se publica en Lluçmayor, dirigida por don Rufino Carpena.

Inserta variado texto, con trabajos de niños de corta edad y las fotografías de don Antonio Salvá, del Alcalde de Palma don Antonio Pou y del joven don Mateo Taberner.

Publica también un fotográfico representando un grupo que forma parte de la sección escolar militar de aquel pueblo.

Algunos vecinos del ensanche de Son Suñeret nos suplican llamemos la atención a quien corresponda, sobre el abuso que cometen algunos vecinos dejando en la calle todas las noches sus respectivos perros, los cuales ladran durante toda la noche.

Hoy a las 10 tendrá lugar en el Hospital Militar de esta plaza el reconocimiento definitivo de los individuos de tropa a quienes la Comisión de consultas preparatorias de dicho establecimiento, propone para la declaración de su inutilidad.

En los diez últimos días del próximo Octubre, tendrán lugar en esta Audiencia exámenes generales de Procuradores, arreglados a lo prevenido en el Reglamento de 18 de Abril del corriente año.

Los aspirantes que deseen tomar parte en los mismos y reúnan las condiciones que exige el artículo 3.º y demás concordantes del citado Reglamento deberán dirigir sus solicitudes al señor Presidente de la Audiencia, dentro los primeros quince días del inmediato mes de Septiembre.

En el tren de las dos de ayer tarde, fueron transportados los cuatro toros que el domingo próximo debían ser lidiados en la plaza de Manacor.

Una circular del Obispado

El Boletín Oficial de este Obispado publica la siguiente circular sobre elección de Administrador Habilitado.

«Habiendo fallecido, a los diecisiete de Julio último, el señor don Juan B. Socas y Sora, Administrador Habilitado de esta Diócesis, y debiendo procederse a nombrar quien desempeñe dicho cargo; convocamos a todos los partícipes del presupuesto eclesiástico a fin de que concurran a la nueva elección, la cual, de acuerdo con el Excmo. señor Gobernador Civil de la Provincia, hará el día veintidós del presente mes, a las once horas de la mañana y en Nuestra Curia, ante Nuestro delegado y el del señor Gobernador Civil.

De conformidad con lo que previenen las leyes vigentes, disponemos lo que sigue:

1.º.—Ilmo. Cabildo de esta Santa Iglesia Catedral Basilical y el Clero Beneficial de la misma designarán su respectivo comisionado. Por el Seminario acudirá a la elección el Mayordomo de dicho establecimiento.

MAGNESIA ERBA

Purgante ideal para niños y adultos, eficaz en pequeño volumen

Constituido de magnesia purísima, calomina pesada, es de gusto agradable y muy fácil de tomar también por los niños. Utilísima en la estreñimiento habitual, histerismo, almorranas, enfermedades del hígado y vejiga, gota, flatulencias, etc. Manteniendo siempre libre el intestino, es un óptimo preservativo contra la apendicitis y cólico miserere.

Depósito general para las Baleares: CENTRO FARMACÉUTICO, Palma

De venta en todas las farmacias

ESTERILIZAD
EL AGUA con el

TACHIOLO

El Tachiole es el antiséptico más energético que haya sido usado hasta la fecha. No es tóxico. Es inofensivo para el organismo humano. Se vende en frascos, conteniendo 50 gramos de solución dosada para esterilizar 50 litros de agua. No se necesitan aparatos. Utilísimo para frutas y verduras, bastando sumergirlas durante 20 minutos en agua esterilizada con Tachiole, para que queden limpias de todo germen infeccioso.—USO.—Verter, con el mismo frasco, 15 gotas de solución (1 centímetro cúbico) en cada litro de agua que se quiera esterilizar, agitando y dejándola descansar. Después de 10 minutos el agua es perfectamente estéril, conservando su sabor, potabilidad y todas sus propiedades fisiológicas.

Pídase en todas las Farmacias.—Venta al por mayor: Laboratorio Químico Italiano.—Aragón, 242.—Barcelona



Boca sana Dientes blancos

Se tienen siempre usando los DENTRIFICOS HIGEA

Frasco de elixir para 60 usos 1'25 ptas.—Frasco para 120 usos 2 ptas.

Caja de polvos dentífricos 1 pta.—Tubo de Crema dentífrica 1 pta.

Venta en Perfumerías, Droguerías y Farmacias.—Depósito general, J. L. Nadal, El JAPON, Constitución, 33, (Borne).—Palma de Mallorca

HIPOFOSFITOS SALUD

cura con éxito seguro la anemia, clorosis, debilidad nativa y nerviosas. Es un remedio heróico contra los dolores producidos por menstruaciones difíciles y tardías. Favorece el desarrollo de los niños haciéndolos crecer robustos y aumenta notablemente el apetito. Para adquirir el legítimo y único aprobado por la

Real Academia de Medicina, debe pedirse

HIPOFOSFITOS SALUD, de los señores Climent y Compañía, Tortosa.—De venta en todas las farmacias

NUEVO ESTANTE A PEDAL
CON
FRICCIONES de BOLAS de ACERO
LA MEJORA MÁS ÚTIL QUE PODÍA DESEARSE.



NO CABEN
YA EN LAS
MÁQUINAS
PARA COSER

SINGER

MÁS
PERFECCIONES
NI
MECANISMO
MÁS
EXCELENTE.

Máxima ligereza.
Máxima duración.
Mínimo esfuerzo en
el trabajo.

4, Jaime II, 4—Palma de Mallorca

Cuevas dels Hams.—Manacor

Visite Vd. estas deliciosas cuevas, las más suaves de la isla, las más ricas en bellezas, las mejor iluminadas, (únicas con luz eléctrica) y las que más ventajas ofrece al turista.—Isla y vuelta en un mismo día.—Servicio de automóvil a precio convencional para visitar dichas cuevas y las de Artá y carruajes gratis en la estación de Manacor.—Precio de entrada de una a dos personas 5 pesetas y a 50 pesetas por cada persona de aumento.—Estas cuevas van en combinación con un restaurant de Porto Cristo y se garantiza la economía y el esmero.

LLOYD SABAUDO

El día 17 de Agosto, saldrá de Barcelona

BUENOS AIRES

El nuevo vapor de gran marcha
PRINCIPE DI UDINE
realizando la travesía en QUINCE DIAS.
Camarotes espléndidos en 1.ª clase.—Tres puentes de pasaje.
Jardín de invierno.—Telégrafo Marconi.

Segunda clase económica, a precios reducidos

TERCERA CLASE
Dormitorios higiénicos, lavabos, comedores con mesa.

COCINA ESPAÑOLA

El día 18 de Septiembre, saldrá para el mismo punto el vapor

TOMASO DI SAVOIA

Para informes en Palma: calle de Mar, 49 1.º

Venta Se desea vender una casa con tres cuartos dormitorios, corral, agua de fuente y de pozo, situada en el Molinar de Levante, calle de Alicante, 13. Informes plaza de San Antonio, núm. 27.

Pronto Llegarán
1.000.000 Pasamanos
M. P.

Motor marítimo
a gas pobre

Poco usado, con todos sus accesorios, se vende a, garantizando su buen funcionamiento y a un precio bastante ventajoso. Para informes y detalles dirigirse a don Juan Gelabert Causles, calle Nueva de Julio, 13, Ciudadela.

Para específicos
y Aguas minerales
Droguería de Vda. de José Juan

El mejor reconstituyente moderno

GLIDINE,

Alimento poderoso
Estimula el apetito
Tonifica los nervios
Es muy fácil de digerir

Muy útil a
Convalescientes y Diabéticos

100 gramos.—2'00 ptas.
200 " —3'50 " Pídase en las Farmacias J. Mi
16, Colón, 8; Centro Farmacéutico, Marina, 24 y principales.

VICHY CATALAN

Balneario de primer orden.—Temporada de 1.º de Mayo a 30 de Octubre
Montado a la altura de los mejores del extranjero
Situado entre la estación y el pueblo de Caldas de Malavella (Gerona)

Teléfono de la red de Gerona combinado con la red de Barcelona
Distancia de Barcelona: En tren ligero, 2 horas 30 m.; en tren correo, 3 horas.

Aguas mineralo-medicinales, termales de 60°, alcalinas, bicarbonato-sódicas, de fuerte mineralización, son las más aconsejadas por todas las eminencias médicas para la completa curación de Reumatismo y Artritis en todos sus formas y de la Gota, así como también para combatir las afecciones del Estómago e Intestino, los trastornos del Hígado, la Diabetes y las lesiones de los Riñones principalmente de Albuminuria.

Administración: RAMBLA DE LAS FLORES, 18, EN TRESUELO.—BARCELONA

LA ONZA DE ORO

Refajos nunca vistos en confección, color y blancos.

Grandes existencias en trozos.

Puntilla y encaje inglés, a cualquier precio.

Plaza Palou y Coll y calle Estade, (Banch de S'Oli)

Impotencia

inofensivo y produce efecto maravilloso a la primera fricción, 10 pesetas bote. De venta en Palma, Don Mateo Colóm, Marina, 34 y 35

DEBILIDAD SEXUAL
ESTERILIDAD
Curación rápida con la antigua y renombrada POMA
DA FORTIFICANTE de
Rodríguez de los Ríos. E

Quando Quiera Vd. Píldoras, tome las de Brandreth

Puramente Vegetales.
Siempre Eficaces.

Curan el Estreñimiento Crónico.

Las Píldoras de BRANDRETH, purifican la sangre, activan la digestión, y limpian el estómago y los intestinos. Estimulan el hígado y arrojan del sistema la bilis y demás secreciones viciadas. Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.

Para el Estreñimiento, Vértigos, Somnolencia, Lengua Sucia, Aliento Fétido, Dolor de Estómago, Indigestión, Dispepsia, Hinchazón, Histeria, y los desórdenes que dimanán de la impureza de la sangre, no tienen igual.

DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.

Empastos de Alcock Aguila

Remedio universal para dolores.
Nada que se pueda aplicar en un emplastro.
Agentes en España: J. ULLICH & Co., BARCELONA

¡Alerta todo el mundo!

¡¡POLVO REGENERADOR!!

Para hacer poner 8.000 huevos al año, con solo DIEZ GALLINAS.
¡¡3.000 HUEVOS!! Primero y único en España. (Patente por 20 años). Descubrimiento maravilloso.—Resultados sorprendentes.—Ponen todos los días y en todas las estaciones del año, hasta en el tiempo más crudo del invierno. Numerosos testimonios.

Gasto insignificante.—Pédir folleto explicatorio

Pédir la MARCA 2 GALLINAS NEGRAS, con firma del autor, Dr. DONATO ARAUJO.

Agente para Cataluña, JOAQUIN FAU, Mallorca, 184.

Puntos de venta en Palma: Viuda de José Juan, Sucrores de Boscana, Domingo Durán, «Bodega Palmesana» y todas las buenas droguerías.

Representante Antonio Marimón, Plaza Mercado, 24.

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua
nunca tendréis canas ni seréis calvos
El cabello abundante y hermoso
es el mejor atractivo de la mujer



La Flor de Oro es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.
Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.
Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese bandolina.
Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.
Es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénico.
Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien.
La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora el arteificio.
Con el uso de esta agua se curan y evitan las picas, cosa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca ocurre el calvo.
Esta agua deben usarla todas las personas que deseen conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.
Es la única tintura que a los cinco minutos de aplicada permite rizarse el cabello y no despiden mal olor; debe usarse como si fuera bandolina.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada ocho días; y si a la vez desean teñir el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña a la botella.

De venta: principales perfumerías y droguerías de España y Portugal.

NICOLAS TICOULAT

DENTISTA

Dentaduras, orificaciones y empastes

Precios económicos—Calle Pelaires número, 102

Tipo-litografía de Amengual y Muntaner

Venta de una finca

Se vende la de la calle de Lullio, núm. 17, consistente en espaciosos bajos propios para una industria, primer piso y seis pisos más. Infermaría Socorro, 24, carpintería.